
poznámky k úlohe 11, pŕıklad 2

Väčšina chýb súvisela s kontrolou n = 0, za čo som st’ahovala bod. Viaceŕı śıce uvažovali
možnost’ n = 0, ale ukončenie pre n = 0 ǐslo zo stavu, v ktorom sa cyklicky spracovávalo
č́ıtanie a a tak vlastne sa mohlo akceptovat’ slovo a∗.

Pár poznámok:

• ”Obyčajný“ TS má jednu pásku, ktorá je č́ıtacia aj zapisovacia. Vstupné slovo je zl’ava
ohraničené znakom ¢ a vpravo prázdnym poĺıčkom pásky, nie znakom $

• Prekvapilo ma, ked’ viaceŕı namiesto toho, aby k n c-čkam zaṕısali na pomocnú pásku
2-oj alebo 3-oj násobok tohto počtu jedným prechodom (využit́ım státia na symbole c a
viacerými posunmi na pracovnej páske) namiesto toho ten 2-oj/3-oj násobok realizovali
opakovaným prechádzańım úseku c-čok.

• Odporúčala by som pri viacpáskovom TS zápis ”nad š́ıpkou“ vo forme a1, a2, . . . , ak →
pohyb1, b2, pohyb2, . . . , bk, pohybk alebo a1, a2, . . . , ak → b2, . . . , bk, pohyb1, pohyb2, . . . , pohybk.
Je to lepšie ako a1 → pohyb1|a2 → b2, pohyb2| . . . |ak → bkpohybk, pretože to viac odráža
fakt, že ten prechod záviśı od znakov č́ıtaných v danom stave na všetkých páskach
súčasne.


